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Una SRL ha proceduto a l la  r iva lutaz ione monetar ia  d i  un immobi le  prowedendo a lversamento
del l ' imposta sost i tu t iva.

In  sede d i  auto l iqu idazione del l ' imposta sost i tu t iva,  per  puro errore mater ia le,  la  soc ie là ha ef fe t tuato un
versamento super iore a l  dovuto.

l l  candidato,  con dat i  a  o iacere:

.  Predisponga l ' is tanza d i  r imborso del  maggiore versamento a lcompetente uf f ic io j
o  Predisponga i l  successivo r icorso avverso i l  s i lenz io r i f iu to del l 'u f f ìc io ;
.  Ef fet tu i  le  r i levazioni  contabi l i  in  par t i ta  doppia re lat ive a lversamento del l ' imposta sost i tu t iva,  a l la

r iva lutaz ione immobi l iare,  a l  r imborso r icevuto supponendo che lo  s tesso pervenga a l la  soc ietà
dopo 18 mesi  dal la  or ima is tanza.

TEMA 2

l l  Condidolo redigo un' istonzo di  occertomenlo con odesione (ex D.
tgs 2181997 ), od iniziotivcr del conlribuenle primo di ricevere I'ovviso di
occertomento e di retlifico. Le conteslozioni sono stole verbolizzale al
tar rn ina ^arr l i  nr - r_oq. ;  ̂  , -J^r^  i "^^- i^^ i  d i  ver i f ico ef fe t tuo le  do l lot u t  l r  r s  \ - . r v \ , | |  \ J \ , \ - 9J ) l  u  \ Jg l l \ t  l ) v ( ' L l v r  l l

Guordio di  Finonzo.
l l  P.V.C. è relot ivo o tre onnuol i to di  imposlo e si  boso su occertomenti
boncori  relol iv i  o coni i  corrent i  in lestol i  ol  contr ibuenle, ol lo coniuge
ed ol lo coniuge ed ol lo di  le i  modre congiunlomenÌe.

WLl h lr '3
Il candidato rediga la reLazione sulla gestione di une holding di

parlecipazioni azionarie di controllo nel seftore elettronico la quale

abbia in ponatbglio azioni proprie ma non utilizzi strumenti finanziari


